

# ΑΧΑΪΚΑ και ΜΜΔ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ Η ΑΠΟΦΙΝΗ... Η αναμέτρηση με τον εχθρό είναι η βασική προϋπόθεση...

## Και επίδομα...γαλοπούλας

ΕΠΕΙΔΗ μερικά χρονογραφήματα της περασμένης εβδομάδας...

## Νέο γυαλί

ΟΙ ΠΥΡΗΝΙΚΟΙ φυσικοί πιστεύουν ότι η πυρηνική τήξη θα αποτελέσει μιά ανεξάντηλη πηγή ενέργειας για τον άνθρωπο...

## Απλώς

να εξυπηρετούνται

ΣΤΟ Σουαβίμπτον, δημιουργήθηκε ένα νέο είδος μόδας... Η κλωστή αποκτήθηκε είναι μία πολύ καθαρή...

Η ΑΝΙΤΑ Μπράουντ γενωστή για τους αδόντες της, εναντίον της δημοφιλήσ απολύθηκε από την Αμερικανική τηλεόραση...

# 490.000 άνδρες διατηρούν οι ΗΠΑ εις τὸ ἐξωτερικόν

## ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥΣ

ΟΥΑΣΙΝΓΤΟΝ. Πρώτη φορά από τότε τελείωσε ο πόλεμος του Βιετνάμ το 1973...

Οι Αμερικανίκες δυνάμεις στην Ευρώπη, όπου η Αμερικανική παρουσία είναι ακόμα σημαντική...

Η μεγαλύτερη αύξηση έγινε στη Δυτική Γερμανία, όπου μέγιστες μονάδες έφτασαν μόλις γύρω στα 120.000...

**ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ**  
Μικροβιολογίας — Βιοχημείας — Αιματολογίας — Παθολογίας  
**Δρ Π. ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ**  
Γιατρός — Μικροβιολόγος — Διδάκτωρ — Ιατρικής — Σχολής Παθολογίας — Αθηνών  
Γιατρός Κανακάρη 122 — Ερμού  
Τηλέφωνο: 222.600, οικίας 222-922

**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**  
**ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ**  
ΘΑΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 7, ΕΚΛΙΘΑΙΤΑΙ ΔΙΕΘΝΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΜΕ ΤΑ ΕΣΠΕΡΕΣ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ, ΕΛΛΑΣ, ΑΘΗΝΑΙ ΓΙΑ ΕΥΡΩΠΗ—ΕΓΓΥΣ ΑΝΑΤΟΛΗ—ΡΩΣΙΑ ΕΠΙΣΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ—ΝΑΥΤΙΚΑ—ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛΕΦ. 271 205 & 222-629 ΓΕΝ. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΑCΗΑΪ-Α TRAVEL· ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΡΟΣ

**ΕΚΠΟΙΗΣΗ**  
**ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ**  
Τά καταστήματα CARNABY λόγω ριζικής ανακαινίσεως προσφέρουν όλα τα έκλεκτά έμπορεύματά τους  
**ΜΟΔΑΣ 1977-78**  
**Γυναικεία-Παιδικά οχεδόν δωρεάν**  
**Τρέξτε να προλάβετε ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ CARNABY**  
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 54-ΠΑΤΡΑΙ

# ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 'Ο κ. Δήμαρχος απαντά στην έπερώτηση συμβούλου

## ΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΚΑΙ Η ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Δήμαρχος κ. Άννινος έστειλε στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου την ακόλουθη απάντηση σε έπερώτηση που κατέθεσε ο Δημοτικός σύμβουλος κ. Κάνιστρος για τα έργα επέκτασης του τουριστικού περιπτέρου στο Δασύλλιο:

Απαντά στην έπερώτησή του κ. συμβούλου την από 17) 1) 78 που θέσατε υπ' όψη μας, και που είχε τίτλο: «Σχετικά με τα έργα επέκτασης του Τουριστικού περιπτέρου στο Δασύλλιο».

Την ειδική μεταχείριση της πόλεως υπό το Δ.Σ.Η.Η. Την εισηγομένη από τη Γενική Αρχή του Δ.Σ.Η.Η. την έγκριση του Π.Ε.Ε.Κ.Ο. 6) Γιατί μόλις τελείωσε η περιόδος της αντιπροέβρασης, έφυγε από τις συνεδριάσεις διαμορτυρίες της πόλεως κάθε Παρασκευή για το ΓΛΑΥΚΟ.

## ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

ΕΡΩΤΗΤΗΣΙΑΣ της σύγχρονης λογοτεχνίας δεν μοιάζει ούτε με εκείνον της προκριατικής, ούτε με τον μετέπειτα. Αν έχει ομοιότητα με έναν από τους δύο — γράφει ο Άλμπερτο Μοράβια — είναι περισσότερο με τον προκριατικό και με τη διαφορά ότι ο έρωτισμός της Παλιαντικής λογοτεχνίας, έχει άλλη τη θωότητα, τη μονολιθικότητα και το ζωδιακό μιας φρούρας στην οποία το χροστανικό αβούρι ένωχός δεν είχε ακόμη διασπάσει και σπέρμα εναντίον του έρωτός της. Ένώ ο έρωτισμός της σύγχρονης λογοτεχνίας δεν μπερδώνεται με τον έρωτα της γρισταυικής λογοτεχνίας, το ΑΙ αυτό προέρχεται και το γεγονός ότι για πρώτη φορά με τη ημηναντική λογοτεχνία, το αέθ αποβάει Όλη ποιητική κυρια νάκει κανείς την ανάγκη να προσέξει κατά συστηματοποιημένα καί στις μεταμορφώσεις της μεταμορφώσεως. Για πρώτη φορά σήμερα ύστερα από πολλούς αιώνες μισεί κανείς να παρουσιάσει άμεσα, λεπτουργειακά, ρεαλιστικά και ποιητικά σ' ένα λογοτεχνικό έργο τη σεξουαλική πράξη, κάθε φάση από το έργο καθιστά τουτό άπαραίτητο.

**«Η ΗΜΕΡΑ»**  
**ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ**  
Εξιτήθη άνταλλαγή Κουτσοπέταλου με τέσσαρας άριστερους ήγάτας

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό το ραδιοφωνικό σταθμό του Λονδίνου μετέδωκε ότι ο άρχισμωρτής Μάρκος έδρασαν ότι ο συλληφθείς ύπὸ τῶν άναρτων δουλειτής Κουτσοπέταλος, θα άρεθί έλευθερος μόνον εάν ή έλληνική κυβέρνηση χορηγήσει διαβατήρια, δια την άναχώρησιν εις Γαλλίαν, Ούγγαρίαν ή Τσεχοσλοβακίαν τῶν κρατουμένων έν εκπόσει ε-αμιτῶν στελεχῶν Γαβρηλίδη, Χατζήμπεη, Λουλή και Σαραφῆ. Εκ μέρους της Έλληνικής κυβέρνησεως άνεκινώσθη ότι έν ουδέμια περίπτωσηί θα διαπραγματευθεί με τους κομμουνιστάς.

**ΚΑΜΕΛΟΤ**  
Θαυμάσιες σπεσιαλιτέ Συντροφιά με τις μελωδίες του **ΝΙΚΟΥ ΤΣΕΛΙΚΑ** **ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ** και του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΤΣΗ**  
Σας περιμένουμε ΤΗΛ. 277-212

**ΦΩΤΟΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟ**  
**Κλίσσε παντός τυπου σε τιμη γνωριμιას**  
**ΠΑΤΡΑΙ**  
τηλ. 223.296 αγ. άνδρου 55 (εντος στοας)  
**Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ**